ESTRUCTURA DE COSTES

. Esla suma de bienes y servicios que se utilizan para llevar a
cabo un determinado servicio.

La estructura de costes se puede diferenciar en dos partes:

-Costes fijos: Son aquellos costes que permanecen invariables
aungue los niveles de actividad y de produccion de tu empresa
cambien, son constantes. Son gastos que no dependen del nivel
de produccion de bienes y servicios; aunque con el tiempo, si que
es posible que sufran variaciones.
En nuestra empresa los costes fijos que tenemos son:

« Los sueldos de los trabajadores

« Mantenimiento de la aplicacion

-Costes variables: Los costos variables son aquellos gastos que
varian en proporcién a la actividad de la empresa.
Los costes variables de nuestra empresa son:
o El coste de la gasolina de nuestro coche de publicidad



